Bonnet 2/3 ans

Pour un tour de téte de 49cm et 18,5 cm de hauteur totale il m'a fallu 85 metres
de fil " Tweed " de BDF tricotés en 4,5

Monter 82 mailles et tricoter 10 rangs de coOtes 1/1
Continuer au point mousse jusqu'a obtenir 9cm de hauteur totale
Puis diminuer comme suit :

- Rang diminution : 1maille lisere, ( 2 mailles ensemble , 7 mailles endroit )
Répéter de (a)

- 3 rangs de point mousse

- Rang diminution : 1 maille lisiére, ( 2 mailles ensemble, 6 mailles endroit ).
Répéter de (a)

- 3 rangs point mousse

- Rang diminution: 1 maille lisiére, ( 2mailles ensemble, 5 mailles endroit
).Répéter de (a)

- 3 rangs de point mousse

- Rang diminution : 1 maille lisiére, ( 2 mailles ensemble, 4 mailles endroit ).
Répéter de (a)

- 3 rangs point mousse

- Rang diminution : 1 maille lisiére, ( 2 mailles ensemble, 3 mailles endroit ) .
Répéter de (a)

3 rangs point mousse

- Rang diminution : 1 maille lisiére, ( 2 mailles ensemble , 2 mailles endroit ).
Répéter de (a)

- 1 rang point mousse



- Rang de diminution : 1 maille lidiére, ( 2 mailles ensemble, 2 mailles endroit).
Répéterde (a)

- 1 rang point mousse

- Rang diminution : tricoter les mailles 2 par 2

Couper le fil assez long puis le asser dans les points restants et serrer
Faire la couture de I'arriere sur bonnet

Le pompon

J'ai fait un pompon de 7 cm de diametre de couleur contrastante cousu sur le haut
du bonnet



